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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 
 

12ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
 

DIA 15 DE JULHO DE 2019 

 

 
 
VEREADORES PRESENTES:- ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO 
DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO E MÁRIO WILSON 
FRATTA. 

 
E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 11ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 01 de 
julho de 2019. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: (ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES 
PERMANENTES): 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 70/19 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Institui no Município de Pedreira o “Dia Municipal de 
Conscientização, Prevenção e Combate da Fibromialgia” e dá 
outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 71/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Denomina a Rotatória localizada na 
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Avenida Antonio Serafim Petean, que dá acesso à Rua Pedro 
Ferrari e Estrada Municipal Santo Lazarini com o nome de 
“Rotatória Juraci José dos Santos”. 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
04 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 78/19 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
motivos da não realização do serviço de reparos na Rua Tercília 
Trevisan (em partes) e previsão para tal providência, onde o 
solo encontra-se deteriorado, conforme já questionado 
anteriormente por indicação. (APROVADO POR 
UNANIMIDADE);  
 
REQUERIMENTO Nº 79/19 – SR. MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Solicitando informações da Secretaria Municipal de 
Saúde sobre posicionamento já requerido anteriormente por 
intermédio do Ofício nº 158/19 – SCM, de 19 de março de 2019, 
referente ao Projeto de Lei nº 24/19 que trata sobre a liberação 
de entrada de animais de estimação nos estabelecimentos de 
saúde da rede pública e privada para visitas a pacientes. 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 80/19 – SRS. MÁRIO WILSON 
FRATTA E CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as placas oficiais 
utilizadas na inauguração de obras públicas do município. 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
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REQUERIMENTO Nº 81/19 – SRS. ANTONIO FERMINO 
FILHO E CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre o serviço prestado pela empresa de 
transporte coletivo do município. (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 82/19 – SRS. CRISTIANO ALEX 
ELIAS,  MARCELO DONIZETE DUÓ, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO E JOSÉ CARLOS DA SILVA – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a reforma 
do banheiro público localizado defronte à Igreja Matriz de 
Santana. (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 83/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre lista 
contendo nome de todos os contratados pela Administração 
para exercer cargo em Comissão/confiança, inclusive os 
Secretários, informando o respectivo cargo, salário e local em 
que exerce a função. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
05 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS AOS SETORES 
COMPETENTES): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 84/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Solicitando estudos para viabilizar a instalação de “guard rail” 
nas Ruas Antonio Aleixo Neto e João Niero, especialmente nas 
partes elevadas e nos pontos de curvas; 
 
INDICAÇÃO Nº 85/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando ao Executivo Municipal para que mantenha contato 
com os setores competentes do município e/ou até mesmo 
junto à iniciativa privada, a fim de unir forças de apoio para 
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que Pedreira possa mais uma vez contar com a sua tradicional 
“Cavalaria Santana de Pedreira”. 
 
 
06 – MOÇÕES DE PESAR: (ENCAMINHADAS ÀS 
FAMÍLIAS ENLUTADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 92/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Marcelo Aparecido Capeletto; 
 
MOÇÃO Nº 97/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Acácio Luiz Tinti; 
 
MOÇÃO Nº 98/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Therezinha Baruchi Manzolli; 
 
MOÇÃO Nº 99/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Cirillo Peron; 
 
MOÇÃO Nº 100/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Luiz Berlinga. 
 
  
07 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
 
 
MOÇÃO Nº 91/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em ata, votos de congratulações aos Senhores Oskar 
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Metsavaht e o Curador Marc Pottier, pela exposição “Divina 
Geometria”, que ocorrerá no Museu de Arte Sacra de São Paulo, 
no período de 16 de junho a 01 de setembro de 2019, com o 
tema sobre o “Cristo Redentor (RJ)”. (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 93/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em ata, votos de congratulações a Cirurgiã Dentista 
Dra. Maristela Ameko, como reconhecimento público pelo 
trabalho que vem realizando frente ao Setor de Odontologia do 
Município. (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 94/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao Dr. Paulo Antonio 
Begalli, como reconhecimento público pela autoria do livro “Da 
Escola para o Sucesso”, lançado pela Editora Kiron. 
(APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 95/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao jovem Lucas 
Lastoria, da Comunidade Católica Missão Athos 2, como 
reconhecimento público pela autoria do livro “Fé ter ou não 
ter”, lançado pela Editora Athos 2. (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 96/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao Senhor Eziel 
Pereira Lopes – Líder Geral da UMADEP – Assembleia de Deus 
Ministério Belém, extensivo a todos os participantes, bem como 
ao Pastor Edson Alexandre Frem, pela organização da “Semana 
de Férias para Jovens”. (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 101/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em ata, votos de congratulações a Yan Anderson pelo 
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livro “Gamabray – A Nova Era”. (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 102/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, votos de 
congratulações ao Senhor Antonio Ganzarolli Filho, 
proprietário/fundador da empresa "Cerâmica São Joaquim", 
em reconhecimento ao aniversário de 63 (sessenta e três) anos 
de fundação da empresa, na data de 12 de julho. (APROVADA 
POR UNANIMIDADE). 
 
 
08 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 

 
 
10 – TRIBUNA: NÃO HOUVE INSCRITOS: 
 
 

 
ORDEM  DO  DIA 

 
 

01 – PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/19 – SRS. MÁRIO 
WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre a 
constituição de Comissão de Representação nos termos que 
especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO 
POR UNANIMIDADE). 
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02 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 12/19 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar e 
especial no valor de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos 
mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (RETIRADO 
PARA ESTUDOS POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 13/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 
de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.776, de 
13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2019. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(RETIRADO PARA ESTUDOS POR UNANIMIDADE); 
  
PROJETO DE LEI Nº 14/19 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com 
a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (RETIRADO PARA 
ESTUDOS POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/19 – SRS. CRISTIANO ALEX ELIAS 
E ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Dispõe sobre 
denominação de Creche Municipal com o nome de “Zelinda 
Marchiori Tonelotto”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 60/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Dispõe sobre a criação do bilhete único no sistema de 
transporte coletivo da cidade de Pedreira e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
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PROJETO DE LEI Nº 61/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de 
R$ 211.000,00 (duzentos e onze mil reais). (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 62/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 
de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.776, de 
13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2019. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 63/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 325.605,15 (trezentos e vinte e cinco mil, seiscentos e 
cinco reais e quinze centavos). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 64/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 
de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 
de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2019. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 65/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração do anexo II – Quadro de Provimento 
em Comissão da Lei Municipal nº 1.765, de 28/09/94, alterada 
pela Lei nº 2.906/2009, e revoga o artigo 4º desta última. 
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(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA) – (CONTÉM 
EMENDA). (RETIRADO PARA ESTUDOS COM VOTOS 
CONTRÁRIOS DOS VEREADORES ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA E 
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 66/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração do anexo X, da Lei nº 1.765, de 28 de 
setembro de 1994, e alterações posteriores. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA ABSOLUTA). (RETIRADO PARA ESTUDOS 
COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, JOSÉ CARLOS DA 
SILVA E MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 67/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a custear despesa da Turma Infantil 
Pedreirense do Studio de Dança Márcio Dias. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 68/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a custear despesa da Turma Infantil 
Pedreirense da Ophicina da Dança. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 69/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Cede 
os bens públicos imóveis de uso especial localizados na Rua 
Professor João Alvarenga, nº 49 e 75, Pedreira-SP., para a 
Câmara Municipal de Pedreira, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (RETIRADO PARA ESTUDOS POR 
UNANIMIDADE). 
 
 
04 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
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